Protokół 
z I posiedzenia Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy
z dnia 8 kwietnia 2022 roku
Pierwsze posiedzenie Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy odbyło się 8 kwietnia 2022 r. w siedzibie Urzędu Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy przy al. gen. A. Chruściela „Montera” 28. Posiedzenie rozpoczęło się o godz.12.00, a zakończyło o godz. 13.35. 
Ad.1 Otwarcie posiedzenia.
Burmistrz Dzielnicy Pan Maciej Iwanicki otworzył I posiedzenie Rady Seniorów i powitał wszystkie przybyłe osoby. 
Ad.2 Stwierdzenie quorum.
Burmistrz Dzielnicy Maciej Iwanicki stwierdził wymagane kworum, zgodnie z załączoną listą obecności. Następnie przedstawił porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Wybór przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
4. Wybór wiceprzewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
5. Wybór przedstawiciela do Warszawskiej Rady Seniorów.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.3 Wybór przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
Burmistrz Dzielnicy Pan Maciej Iwanicki poprosił członków Rady Seniorów o zgłaszanie się do pracy w Komisji Skrutacyjnej. Rada Seniorów 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym przyjęła następujący skład Komisji Skrutacyjnej: Elżbieta Piechal, Stefan Bobiński, Barbara Urban. 
Burmistrz Dzielnicy Pan Maciej Iwanicki ogłosił przerwę w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej.
Po przerwie, przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował Radę Seniorów o składzie Komisji:
· Stefan Bobiński – przewodniczący komisji
· Elżbieta Piechal – sekretarz
· Barbara Urban – członek komisji
Burmistrz Dzielnicy Pan Maciej Iwanicki poprosił członków Rady Seniorów o zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów. Pani Elżbieta Piechal zgłosiła kandydaturę Pana Czesława Ochenduszkę. Pan Czesław Ochenduszka wyraził zgodę na kandydowanie. Następnie Pani Elżbieta Piechal zgłosiła kandydaturę Pana Ireneusza Wrześniewskiego. Pan Ireneusz Wrześniewski nie wyraził zgody na kandydowanie. 
Burmistrz Dzielnicy Pan Maciej Iwanicki ogłosił przerwę w celu przygotowania kart do głosowania.
Po przerwie, Komisja Skrutacyjna przystąpiła do procedury głosowania nad wyborem przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy. 
Burmistrz Dzielnicy Pan Maciej Iwanicki ogłosił przerwę w celu policzenia głosów.
Po przerwie, przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Stefan Bobiński ogłosił, że w wyniku głosowania tajnego przewodniczącym Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy został Pan Czesław Ochenduszka.
Rada Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy 14 głosami za przy 1 głosie wstrzymującym podjęła uchwałę nr 1/I/2022 Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
Następnie Burmistrz Pan Maciej Iwanicki pogratulował nowo wybranemu przewodniczącemu Rady Seniorów Panu Czesławowi Ochenduszce i przekazał prowadzenie obrad.
Ad.4 Wybór wiceprzewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka zaproponował, aby Komisja Skrutacyjna w tym samym składzie przeprowadziła głosowanie w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Seniorów oraz przedstawiciela do Warszawskiej Rady Seniorów. Rada Seniorów, 15 głosami za przyjęła ustalenie.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka rozpoczął procedurę zgłaszania kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Seniorów. Pani Barbara Urban zgłosiła kandydaturę Pani Danuty Zawadzkiej. Pani Danuta Zawadzka wyraziła zgodę na kandydowanie. Następnie Pani Elżbieta Piechal zgłosiła kandydaturę Pani Doroty Pszczółki. Pani Dorota Pszczółka nie wyraziła zgody na kandydowanie. 
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka ogłosił przerwę na przygotowanie kart do głosowania. 
Po przerwie, Komisja Skrutacyjna przystąpiła do procedury głosowania nad wyborem wiceprzewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka ogłosił przerwę na policzenie kart do głosowania. 
Po przerwie, przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Stefan Bobiński ogłosił, że w wyniku głosowania tajnego wiceprzewodniczącą Rady Seniorów została Pani Danuta Zawadzka. 
Rada Seniorów 14 głosami za przy 1 głosie wstrzymującym, podjęła uchwałę nr 2/I/2022 Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy w sprawie wyboru wiceprzewodniczącej Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy. 
Ad.5 Wybór przedstawiciela do Warszawskiej Rady Seniorów.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka rozpoczął procedurę zgłaszania kandydatów na funkcję przedstawiciela do Warszawskiej Rady Seniorów. Pani Dorota Pszczółka zgłosiła kandydaturę Pana Ireneusza Wrześniewskiego. Pan Ireneusz Wrześniewski wyraził zgodę na kandydowanie. Więcej zgłoszeń nie odnotowano.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka ogłosił przerwę na przygotowanie kart do głosowania. 
Po przerwie, Komisja Skrutacyjna przystąpiła do procedury głosowania nad wyborem przedstawiciela do Warszawskiej Rady Seniorów.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka ogłosił przerwę na policzenie kart do głosowania. 
Po przerwie, przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Stefan Bobiński ogłosił, że w wyniku głosowania tajnego przedstawicielem do Warszawskiej Rady Seniorów został Pan Ireneusz Wrześniewski. 
Rada Seniorów 14 głosami za przy 1 głosie wstrzymującym, podjęła uchwałę nr 3/I/2022 Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy w sprawie przedstawiciela do Warszawskiej Rady Seniorów.
Przewodniczący Rady Seniorów Pan Czesław Ochenduszka podziękował za zaufanie i pogratulował wybranym, następnie zamknął pierwsze posiedzenie Rady Seniorów Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy.
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